
SỞ GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO TP.HCM          KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I - Năm học: 2021 – 2022

TRƯỜNG THCS , THPT  ĐĂNG KHOA       Môn : Toán   -    Khối : 11  -   Ban cơ bản 







  Thời gian : 90 phút. ( không kể thời gian phát đề )    

 MÃ ĐỀ :  132

( Đề thi có 04 trang )

Họ, tên thí sinh:..........................................................................

Số báo danh:...............................................................................
Câu 1: Tên 15 học sinh được ghi vào 15 tờ giấy để vào trong hộp. Chọn tên 4 học sinh để cho đi du lịch. Hỏi có bao nhiêu cách chọn các học sinh.

A. 15!
B. 32760
C. 4!
D. 1365
Câu 2: Nghiệm của phương trình    cos3x = cosx  là.
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Câu 3: Nghiệm của phương trình  2sin2x – 5sinx – 3 = 0  là.
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Câu 4: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, phép tịnh tiến theo vectơ 
[image: image9.wmf]v

 = (–3; 2) biến điểm A(1; 3) thành điểm nào trong các điểm sau:

A. (–3; 2)
B. (1 ;3)
C. (–2; 5)
D. (2; –5)
Câu 5: Nghiệm của phương trình 2sin(4x –[image: image10.wmf]3

p

) – 1 = 0  là.
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Câu 6: Cho tứ diện ABCD. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AC và CD. Giao tuyến của hai mặt phẳng (MBD) và (ABN) là.

A. Đường thẳng MN
B. Đường thẳng AM
C. Đường thẳng BG  (G là trọng tâm (ACD)
D. Đường thẳng AH  (H là trực tâm (ACD)
Câu 7: Nghiệm của phương trình    sinx = [image: image15.wmf]1
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  là.
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Câu 8: Nghiệm của phương trình   [image: image20.wmf]3

 + 3tanx = 0  là.
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Câu 9: Cho 6 chữ số  2, 3, 4, 5, 6, 7. Số các số tự nhiên chẵn có 3 chữ số lập thành từ 6 chữ số đó là.

A. 36
B. 18
C. 256
D. 108
Câu 10: Có bao nhiêu số có 2 chữ số, mà tất cả các chữ số đều lẻ.

A. 20
B. 25
C. 10
D. 30
Câu 11: Gieo một con súc sắc. Xác suất để mặt chấm chẵn xuất hiện là.

A. 0, 4
B. 0, 5
C. 0, 3
D. 0, 2
Câu 12: Một tổ gồm 12 học sinh trong đó có bạn An. Hỏi có bao nhiêu cách chọn 4 em đi trực trong đó phải có An.

A. 990
B. 495
C. 220
D. 165
Câu 13: Nghiệm của phương trình   cosx = [image: image25.wmf]1
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  là.
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Câu 14: Cho hình chóp S.ABCD. Gọi I là trung điểm của SD, J là điểm trên cạnh SC và J không trùng với trung điểm SC. Giao tuyến của 2 mặt phẳng (ABCD) và (AIJ) là.

A. AK (K là giao điểm của IJ và BC)
B. AH (H là giao điểm của IJ và AB)
C. AF (F là giao điểm của IJ và CD)
D. AG (G là giao điểm của IJ và AD)
Câu 15: Nghiệm của phương trình    sinx.cosx = 0  là.
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Câu 16: Có bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số đôi một khác nhau.

A. 900
B. 901
C. 4536
D. 999
Câu 17: Từ các chữ số 2, 3, 4, 5 có thể lập được bao nhiêu số gồm 4 chữ số.

A. 120
B. 16
C. 256
D. 24
Câu 18: Cho các số 1, 5, 6, 7 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số với các chữ số khác nhau.

A. 256
B. 12
C. 24
D. 64
Câu 19: Nghiệm của phương trình   cosx = – [image: image34.wmf]1
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Câu 20: Một hội đồng gồm 2 giáo viên và 3 học sinh được chọn từ một nhóm 5 giáo viên và 6 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?

A. 180
B. 150
C. 160
D. 200
Câu 21: Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy. phép tịnh tiến theo [image: image39.wmf]v
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(1; 2) biếm điểm M(–1; 4) thành điểm M/ có tọa độ là:

A. (0; 6)
B. (6; 0)
C. (0; 0)
D. (6; 6)
Câu 22: Trong khai triển (3x2 – y)10, hệ số của số hạng chính giữa là.
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Câu 23: Từ một hộp đựng 4 bi xanh và 6 bi đỏ, lần lượt rút 2 viên bi. Xác suất để rút được một bi xanh và 1 bi đỏ là.
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Câu 24: Nghiệm của phương trình    sinx = –1  là.

A. [image: image48.wmf]2

2

xk

p

p

=-+


B. [image: image49.wmf]xk

p

=


C. [image: image50.wmf]2

xk

p

p

=-+


D. [image: image51.wmf]3

2

xk

p

p

=+


Câu 25: Trong khai triển 
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, số hạng không chứa x là.

A. 4096
B. 512
C. 86016
D. 43008
Câu 26: Nghiệm của phương trình    sin3x = sinx  là.
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Câu 27: Có bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số khác nhau lập từ các số 0, 2, 4, 6, 8 .

A. 84
B. 10
C. 60
D. 48
Câu 28: Gieo một đồng tiền và một con súc sắc. Số phần tử của không gian mẫu là.

A. 24
B. 6
C. 12
D. 8
Câu 29: Nghiệm của phương trình  cosx + sinx = 0 là.
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Câu 30: Nghiệm của phương trình    sinx = 1  là.
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Câu 31: Gieo một đồng tiền hai lần. Số phần tử của không gian mẫu là.

A. 24
B. 4
C. 6
D. 8
Câu 32: Có 8 cặp vợ chồng đi dự tiệc. Tổng số cách chọn một người đàn ông và một người đàn bà trong bữa tiệc phát biểu ý kiến sao cho hai người đó không là vợ chồng.

A. 91
B. 10
C. 100
D. 56
Câu 33: Gieo ngẫu nhiên một con súc sắc. Xác suất để mặt 6 chấm xuất hiện:
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Câu 34: Phép quay Q(O; () biến điểm M thành M’. Khi đó:

A. OM = OM’ và (OM,OM’) = (
B. 
[image: image69.wmf]'

OM

OM

=
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C. 
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 và MÔM’ = (
D. OM = OM’ và MÔM’ = (
Câu 35: Nghiệm của phương trình    cosx = –1  là.
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Câu 36: Trong mặt phẳng Oxy cho điểm A(2; 8). Hỏi A là ảnh của điểm nào trong các điểm sau qua phép tịnh tiến theo vectơ 
[image: image75.wmf]v

= (1; 2)?

A. (3; 1)
B. (1; 6)
C. (4; 7)
D. (2; 4)
Câu 37: Cho hình hộp ABCD.A(B(C(D(. Hỏi hình hộp ABCD.A(B(C(D( có mấy đường chéo ?

A. 4
B. 5
C. 8
D. 10
Câu 38: Có bao nhiêu điểm biến thành chính nó qua phép quay tâm O góc ( ( k2(, k là số nguyên?

A. Không có
B. Một
C. Hai
D. Vô số
Câu 39: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang ABCD (AB//CD). Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) là.

A. Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) là đường trung bình của ABCD.
B. Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) là SI (I là giao điểm của AD và BC)
C. Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) là SO (O là giao điểm của AC và BD)
D. Giao tuyến của hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) là SA.
Câu 40: Trong mặt phẳng Oxy cho điểm A(3;0). Tìm tọa độ ảnh A’ của điểm A qua phép quay 
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A. A’(0; –3)
B. A’(0; 3)
C. A’(–3; 0)
D. A’(2
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Câu 41: Nghiệm của phương trình  cosx - sinx = 0 là.
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Câu 42: Cho tứ diện ABCD. G là trọng tâm của tam giác BCD. Giao tuyến của mặt phẳng (ACD) và (GAB) là.

A. AM (M là trung điểm AB)
B. AN (N là trung điểm của CD)
C. AH (H là hình chiếu của B trên CD)
D. AK (K là hình chiếu của C trên BD)
Câu 43: Gieo 3 đồng tiền là một phép thử ngẫu nhiên có không gian mẫu là.

A. (NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS(
B. (NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, NSS, SNN(
C. (NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS, NSS, SNN(
D. (NN, NS, SN, SS(
Câu 44: Cho hình lăng trụ ABC.A(B(C(. Gọi H  là trung điểm của A(B(. Đường thẳng B(C song song với mặt phẳng nào sau đây ?

A. (HA(C()
B. (HAB)
C. (AHC/)
D. (AA(H)
Câu 45: Hai đường thẳng a và b nằm trong mp((). Hai đường thẳng a( và b( nằm trong mp((). Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Nếu a//a( và b//b( thì (() // (()
B. Nếu (() // (() thì a//a( và b//b(
C. Nếu a//b và a(//b( thì (() // (()
D. Nếu a cắt b và a//a(, b//b( thì (() // (().
Câu 46: Cho hình hộp ABCD.A(B(C(D(. Gọi I là trung điểm AB. Mp(IB(D() cắt hình hộp theo thiết diện là hình gì?

A. Tam giác
B. Hình thang
C. Hình bình hành
D. Hình chữ nhật
Câu 47: Cho đường thẳng a ( mp(P) và đường thẳng b ( mp(Q). Mệnh đề nào sau đây là đúng.

A. (P) // (Q) ( a // b
B. a // b ( (P) // (Q)
C. (P) // (Q) ( a // (Q) và b // (P)
D. a và b chéo nhau.
Câu 48: Một người vào cửa hàng ăn, người đó chọn thực đơn gồm 1 món ăn trong 5 món, 1 loại quả tráng miệng trong 4 loại quả tráng miệng và 1 nước uống trong 3 loại nước uống. Có bao nhiêu cách chọn thực đơn.

A. 60
B. 100
C. 15
D. 75
Câu 49: Nghiệm của phương trình    cosx = 1  là.
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Câu 50: Số tập hợp con có 3 phần tử của một tập hợp có 7 phần tử là.
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